
© 2024 Публикация в интернете или печатных изданиях без письменного согласия esuo.ru запрещена 1

Ответы: ОГЭ по Биологии
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19-21 19. 145
20. РВГА ИЛИ ВГАМ.
21. 11

22
 
Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) наложение жгута (кровоостанавливающий жгут);
2) жгут накладывают выше места ранения,
ИЛИ под жгут необходимо подложить ткань (одежду),
ИЛИ прикрепить записку с указанием точного времени наложения жгута,
ИЛИ пульс на конечности не прощупывается, если правильно наложен жгут

23
 
Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) растения усваивают азот из почвы, а не из воздуха,
ИЛИ растения используют азот в виде нитратов;
2) азотфиксирующие бактерии
ИЛИ цианобактерии

24
 
Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) Двумембранные органоиды, имеющие собственный наследствен-ный аппарат и
самостоятельно размножающиеся.
2) Обеспечение клеточного тургора.
3) Рибосомы и пластиды
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Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) наиболее распространены: мать-и-мачеха обыкновенная, первоцвет
крупночашечный;
2) медуница мягкая, сон-трава, хохлатка плотная;
3) о состоянии и возрасте популяции
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Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) энергетическая ценность обеда 682,5 ккал, или 683 ккал;
2) необходимо дополнительно 99,7 г белков, или 100 г белков (допускаются округления
по правилам математики);
3) процесс физического и химического изменения пищи до состоя-ния, пригодного к
использованию клетками организма


